

NABÍDKA INTEGRAČNÍHO CENTRA PRO RODINY CIZINCŮ

Kurzy češtiny pro děti

Každoročně o prázdninách přicházejí rodiče dětí s odlišným mateřským jazykem, které mají od září nastoupit do české školy. Na tuto situaci reagujeme již několik let tak, že pořádáme letní kurzy češtiny pro děti. Jsme rádi, že v našem středu působí paní Vladimíra Dobešová, která učí češtinu pro cizince již téměř 15 let a na základě svých zkušeností vytváří učební materiály reagující na aktuální potřebu příchozích. V letošním roce se tak děti mohly učit ze zcela nové učebnice *Můj český slabikář*. Vyučující lektorka podle tohoto materiálu vedla skupinu dětí od 6 do 10 let, ale i skupinu starších dětí, tj. ve věku 11 – 16 let. Kurz byl dětmi i rodiči hodnocen pozitivně a také lektorka si práci se slabikářem velice pochvalovala.

Dobrovolnický program Rafael

Stává se také, že děti přicházejí do českých škol v průběhu školního roku. V tom případě jim nabízíme dobrovolnický program Rafael. „Dobrovolníci v rámci něho pracují individuálně s konkrétním dítětem a reagují na jeho aktuální potřebu, ať už je to čeština nebo jiné vyučovací předměty,“ říká Anna Brázdová, vedoucí Dobrovolnického centra DCH HK.

Další akce Integračního centra

Tím však nabídka pro děti cizince nekončí. Integrační centrum pro cizince v Hradci Králové pořádá každý měsíc jednu akci pro rodiče a děti. Bývají to sportovní aktivity, letní tábory, tvůrčí workshopy, hudební a taneční vystoupení, přednášky, ale i poznávací výlety

po zajímavostech České republiky. Děti tak získávají sociokulturní znalosti a dovednosti, které jim usnadňují cestu k integraci do české společnosti.

Festival Setkání národů

V rámci poznávání kultur a prostředí, odkud děti-cizinci pocházejí, pořádáme vždy v listopadu festival Setkání národů. Dopolední program festivalu, kde se hudbou, tancem, fotografiemi, národními výrobky, kroji a hlavně ochutnávkami tradičních jídel, prezentuje více než 30 zemí světa, je určen školním dětem. O festival je každoročně velký zájem, a proto se školy o účast na této akci musí hlásit již v průběhu září.

Jan Kočí
vedoucí Integračního centra
Hradec Králové